VOL 4 - 2020.9




. UI‘EQ. %1%0" EHSH*-I Guide to (Tool Specification)lcons

n’lﬂ Tool Materials
Ciojot2E
SEMZ 2 Clo[ot2E A EHS MEFLICL

2E
2R 2 CBNAZHE AEELICE

wofet

SREMZZ MBS AFS-ILICE

E-HE

HRENZZ £HYSE AEELIC

EECTCTES

EHZE DSEYSIO|A(XPM)S AHERILICE

ENENENE)

Ei

EE *'l E-I Surface Treatment
TIAINZE!

S S HOICHGS 2 UABEE IHTIGR0 24730 FHsLICt

WXSZE

FS LIS HOCCFS 22 UierE TIMRY 247K80] S LT

WXZE

Z40 TIUEHOIC G2 2 AR LS TEIR0 247130] FHsELICE

FXZE

S TS HolCt G 2 WS THDInR0 347130 FHs L

TiICNZE
LI 82k, Lot o, LHEH0] 48|t

VZE! (rien)

3B BB BE

LHE2, LHOLE o, LHE 0] 2@t

TiNZE
LHE%14, LD 40| 248fL|Ch

2[§ N EI%P.I '&I%II‘ Tolerance for Milling Drameter

(AN =2 2lEE BAELCL
J

r‘

C2%[Y0| 3|8%|S LIEHLICE

(!
i

n Rﬂgxl' Tolerance of Ball-End Radius and Corner Radius
P = ol=o| RSISAIE EAIFLICL

L}

£0.01

l& A=Yl I R SALE EAIELICL
+0.01

B J’:I'pla Shank

M3 FE S LIEMELCE

Soanl Shrink Fit(ger3)SystemOl| & Z&7HsELICE

E HlOIJIiZI' a‘l‘g'*l' Tolerancd for Cutting Edge Incline
@ Ef| 0| A= U9 (0|12} S{8AE HAIELICE

€

HI

astojA
£ 152 2YEH0|A(CPM)S A ELICE

e

| FL

HESHo|A

HE Y22 ALEBIO|AE AIRELICE

e

JHiLESO|A
22 22 DHiLLESI0|AS ALSEILICE

otojA

e g2 2 SH0|AE AFREIL|CH

JzHELEL

3

AZCIO[O}2E
S0 PCD(4 ZCHO[O2E)S ALBSHR AUBLICE

GX=Z¢E
&2i9| T|9S40| 02 &2 LHdsld 2 2k IEYLICE

HS+3E!

o1 DS HoICt S 28 UieigE R mEN 247t80] U

BB

Ws32E
Z2o) TS 0Tt G2 2 UBHY2 JHR7I R0 D47130] AHs LI

=
¥/,
\ 4

Clojot2E 2
Liol2 40| S4LICk

EEECED]
S0l TS Q48 LKA, LIRAHAS LIERLICE

E=2=bs |

TRHEIE SIFSLICL 853 YR,

£33

Hstxi2|
HIHE|E HAISIAELICE WOt 4ol ST

Hliﬂzt Helix Angle

AW
30°

S, Yo S HIEY2AS EAFLIC

E gﬂ' E‘?'_I Cutting Conditions

AL Z2A 71FE 447 HOIKIS LIERdLICH

ﬂ -=I'-|-'| ﬂé! Corner Form

2

AEg g2 FA0| AZ AX|(sharp edge) S LIEFELICE

;‘lEl ﬁ%lzl' Cutter of cutting Angle

FE{Q HYZS LiefdLICE

2o 312

(5]

2HRH|0|H LIAE O[22 H|O|H LIALE
O/ PPE| O

rgmg g (UPPE] olsag my LA

rd




Drilling-Threading-Milling Tools
Contents

2 Flciz00] ARE HiEe| Ale 2020 9 BX7IEQILIC HZof M S

m7|CI2E 0|2517| Mo o e #sin ooz ofnglo] & sict2 AMAILES MZsks 297t UL,
, | YR SolEe 724 of 102 AQEUct



ZAL - H1SE

CHRESA M7 SMCHE 1092 38 (SAE
TEL : 053)583-2000(ff) FAX : 053)583—5653

SNBT U J[EHPA 2B
HPBOA ST SMES 138 (BA5) . OIREIA| SN MNBHE 125(2NE 356-48)
TEL : (053)588-2288 FAX : (053)580—2059 TEL : 053)583—2000 FAX : 053)589—1839

I
=
ofn

MEX[A}

SRR A FaARL 0SGZE= HaiXIA}
7| QIUA| QIO SR 106 d6(M+E)  FUZHA AT HE2 37 JYEt M ofFTF AER 48¥12 44 TEL.021-5888-6600(103)
TEL.(031)463-7700({%) FAX.(031)464-0070 ~ LwS&7t 28 303=(HES) ADIEY 6172

FAX.021-5888-3300
TEL.(051)319-0924 FAX.(051)319-0929 TEL(055)284-3444 FAX.(055)284-3446

SAIEL
2L 57 57162 7(C Hi2iA 8F 8032)
TEL.(052)287-5109 FAX.(052)287-5111

HEARL
TSR AFEF 0|MH 232 11-13 H2tAN501E
TEL.(083)214-5211 FAX.(063)214-5213

QM 0SGEE!
Z7|= BHA| 0|7 SN2 241(£2E)
TEL.(032)677-2066~7 FAX.(032)677-2105

S20SGZA|S|AL

OSG KOREA Corporation

































































































































eH758 AES SEN ZZcd

SEN-FT-GDS

e0l30] HHE P28 BHAR.

% m D-162
JE"

nolMdoz FaEo Hstn
LrAbTiO| 71, Mz 7|7, Mutoll el AtZo| A=

&P P

(&25@4)(»!4501 | L

ct2f - mm (Unit:mm)
37 NO =i pdb E40| E ek

0z
i
(15}

=g 20|
D FL

: L d EDP NO. D FL U d
851010K | 1.0 [ 38 3 851061K 6.1 | 34 | 66 6
851011K | 1.1 7 42 3 851062K 62 40 | 74 7
851012K | 1.2 8 42 3 851063K 63 | 40 T4 7
851013K 1.3 8 42 3 851064K 6.4 ) 74 T
851 014K | 1.4 9 42 3 ~ 851065K 6.5 | 40 | T4 7
_ 851015K | 15 9 42 3 851066K 66 40 | 74 7
~ 851016K | 1.6 10 42 3 ~ 851067K 6.7 [ 40 | 74 7
851017K | 1.7 10 42 3 _ 851068K ¢ I a0 1 9& 7 )
851018K | 1.8 1 42 3 851069K 6.9 | 40 | 74 7 [
851019K | 1.9 "n_ | 42 3 851070K 70 | 40 74 7
851020K | 2.0 15 | 50 3 851071K 74 | 40 |74 7

~ 851021K | 2.1 15 50 3 851072K 7.2 44 79 8
851022K | 22 15 50 3 851073K 73 | 4 | 99 [ 8
~ 851023K | 23 15 50_ _3 851074K 7.4 4Lt 79 8
851024K | 24 | 15 | 50 ) 851075K 75 | 4 [ 79 8
851025K | 25 | 15 50 3 851076K 7.6 44 75, 8
851026K | 26 15 50 3 851077K 7.7 | 44 79 8
851027K 2.7 15 50 3 851078K | 7.8 A 79 8
851028K = 28 ~ 15 50 3 851079K 7.9 [ %% | 790 8
851029K | 29 15 50 3 851080K 80 | 4 | 79 8
_851030K_ | 2.0 18 55 4 ~ 851081K 8.1 | 44 | A 8
851031K | 3.1 18 | 55 4 851082K | 82 48 | 8 9
851032K | 32 18 55 4 851083K 83 | 48 | 84 9
851033K | 33 | 18 55 4 851084K | 84 48 | 84 9
851034K | 3.4 18 55 4 851085K 85 | 48 | 8 9
851035K 35 18 55 4 _§§_m86K 8.6 | 48 84 9
851036K | 3.6 23 | 55 4 851087K | 87 | 48 | 84 | 9
851037K | 3.7 23 55 4 851088K 8.8 | 48 84 9
851038K = 38 2 55 4 851089K 89 | 48 | 84 9
~ 851039K 39 23 | 55 4 851090K 90 | 48 | 8 | 9
851040K 23 55 4 851091K 91 | 48 | 84 | 9
851041K | 23 55 4 851092K | 92 | 51 | 8 | 10
851042K | 30 62 5 851093K 93 | 51 [ 89 [ 10
851043K | 30 62 5 851094K 94 | 51 [ 89 | 10
| 30 [ &2 | 5 [ 851095K | 95 | 61 [ 89 [ 10
851045K 30 62 5  851096K 96 | 5 | 8 | 10
851046K 30 62 B 851097K 9.7 |51 | 89 | 10
851047K 30 62 5 851098K 9.8 | 51 | 89 10
851048K | 30 62 5  851099K | 99 | 61 | 89 | 10
~ 851049K 3 | 62 5 851100K = 100 i 89 | 10
851050K 30 62 B 851101K | 101 | 81 | 89 | 10
30 | 62 5  851102K 102 | 83 | 95 | 1
3% | 66 [3 851103K 10.3 | 8 | 9 11
¢ 6  851104K | 104 | 83 | 95 | 1
<V 6 851105K 05 | 58 | 95 | 11
34 66 3 851106K = 10.6 53 [ 95 [ 11
34 66 b 851107K 10.7 | 53 | 95 11
34 66 6 851108K = 1038 53 95 1
34 66 6 851109k | 109 | 83 [ 95 | 11
851059K : 34 66 T Y VO I, 18
851060K | 6.0 34 66 6 851111K i | 53 | 95 11 el

D-21























































































































































































D-82

Clojol2= E3 CFRPE LClO|0IEE =Z EE|E U= E8

@032 MHE PS HAAL,
T Ilo] Meiztoz a0 BAXES YA Waoz BHslos
A EB... 83 & o-e2 CFRP 72i0] 7 - 52Kl HEE BIMAIZL

—— vm%§‘= §!

N thinning

2l - mm (Unit:mm)

7 RS
Designation 72 inch 72 mm 27 27

8so9o78 | #40 | 0985 | 2502 15 | ¢ 098 2502 | 43
8809079 . #30 . .1290 | 3277 | 20 70 Jd2900 | 8277 | 5.6
8so9080  #20 . Jes 4002 25 | 75 815 4102 7
8809081 1915 1916 4864 39 8 a9s | 486k 8.2
8809082 | .2510 2510 6375 51 [ 11 2510 | 6375 10.8.
8809083 .3760 | .3760 | 9.550 76 | 126 .3760 9.550 16.1

X fff; ig w3z zmy | sz

C~ | C0.25~ | C0.45% |
0.25% | 0.45% |

woolor 4

~35 | 35~45 | 45~50 | 50~70
| HRC | HRC | HRC | HRC |

scM SKD




CFRPE Ll0[0}ZE =7 L= A= EE Clojof2EEE

D-DAD

eui=2] HY2 P28 EHAMR

» -'I_;,'
i, ﬂu--mo % i b-182

=)

120"
oh:

__%9_

N thinaing

&2l mm (Unit:mm)

27 CE2xA p H3A ps

Designation 77 inch 77 inch

8809141 . | , B 30
8809142 ' . L

8809143
8809144 | 915 | A915 b4 . . | A7
8809145 . .2510 . 2510 6375 | 38 . 94 | 2510
8809146 . .3760 | .3760 | 9.550 | 57 | 115 | 3760
e 1. A el oz g2 ElEHs
IS LS |w=m swz | suz (dd(zes a | s se=io s JE lems| @ oma| BE
R R ..
O

Z H|SE EZ(CFRP, ZH) Clojol2ELE

STCH

o0i39] HAS P28 HHAIL,

CARBIDE
CFRPSI 247 7 H|Sd £ E ﬂ & D-182

R+W thinning .;J

o2l - mm (Unit:mm)

22 EgxE o £2i0|
Designation ?? Inch 7 mm FL
8809111 = #11 LS 4884 32 .8 1915 4864
8809112 | 1/4 | .2510 | 6.375 | 50 | 101 2510 6.375

HARME T-194H0]RIE &n

D-83







































































































































































































































13 f2oscxAsin

0SG KOREA Corporation
























SEfEE  AlAY

FCD700 SUS304

&

.3_

5 00 010020 6,400 010020

b | 0.12-0.24 | 5,300 0 K

o 0.16-028

8 | | 016-028 | 2, B 8 2

A | 018030 | 3,500 | 0.18-030 | 2,500 3,500 | 0.16-0. 2100 0 .

10 _____U2M3!]I 13,200 | 0.20-030 | 2, ______EIZU 030I 200 ; 2,500 | 0.20- DBEII ,900 1400 | 0.20-0.30
_1‘I | 0.20-0. 30 | _2 900 0. | 0.20- 03[! | | 2, 300 | {IZU D3[I_ 1 0 0. _1 3[][] 0_2[! 030
12 | 2 ' ' ' ' L0210,
13 33 | |

14 35 2,300 0

16 ,000 3% 2,000 o

18 00 026-038 1,800 8 1,200 |028-038 ' 1,800 026-038 1,400 0

20 ) [030-040 | 1,600 | 030040 | 1,100 | 030-040 | 1,600 | 030-000 | 1,

1. 0| HARA 7188E, 84 HAS U MOLE AIRE 30| H8gU )

. TEYENRE SME 206 ofstel Y| AE ABsiFNAIR,

FUEAMS E= 2015 de l2HE AIZY AR0I= BASES 30% HE0 FUAR,

0| ZA|ERE 7YZ0| 5D0[512| Z20H )\PQ%H—T-Q»\IE.

=2 ==l 2loiM 7|ALE 0|2 HO| gl= S2S ARBSIN E2| HAIE 0.02mm 0[512 MG FHAL.
- IOl AR HE, 2oE, £iS0] %’1“ ‘é,'EHE SHFAALR,

7|87 arsle FaeajEo| §0I0] EUCh SRAR| WES VoA FER) FANS.

8. nAE Aflo] L Alglof 1fef 1D~2D A JH2S SHFMALL.

wmw%@m

D-168



HZ - MEEAZ g3z = SEIUIFE E3- 23 malsie
55400 - S10C 3350 - 350C SCM - SCr - SNCM F62E150 FCD450 SKD61(H]=2)
~150HB ~210HB 16~28HRC ~350N/ar FCD600 34~40HRC
~500N/mr ~710N/m 710~900N /pf 400~600N/m’ 1060~1250N/ms’
EHAtED 60~125m/min 60~125m/min 60~125m/min 60~125m/min 50~80m/min 40~80m/min
HAmm AR 0F8  H¥sE 038 PSR 0183 sz | 058 EMAC 0AF A oY
™ ) Gmre) | o) | omred | (omo) | (nmied | om) | omked | (om-) | omien | Gome) | (mmrew
3 7500 006012 7500 0.06-0.12 7,500 0.06-012 7,500 006-0.12 7,500 086-0.12 7,500 | 0.06-0.12
_'f. 6,400 DUS 0.16 6,400 | 0.08~0.16 6,400 0.08~0.16 6,400 | 0.08~0.16 5,600 | 0.08~0.16 5,600 008»—016

5 5800 010-020 5800 010-020 5800 010-020 5800 0. 4500 | 0.10-020 4,500  0.10-020
6 | 4800 012-024 4,800 | 0.12-0.24 4,800 0.12-0.24 | 4,800 | 0.12-0.24 3,800 | 0.12-024 3,800  0.12-0.24
8 3600 0.16-028 3,600  0.16-028 3,600  0.16-0.28 3,600 2,800 | 0.16-028 2,800  0.16-0.28
0
2

| 2900 | 0.20-035 | 2,900 | 0.20-035 2,900 0.20-035 2,900 | 0.20-035 | 2,300 | 0.20-0.35 2,300 0.20-0.35
2.400  026-042 2,400 024-042 2,400  024-0.42 2,400  024-0.42 1,900 | 0.24-0.42 1,900  0.24-0.42

0 MR 7|EHE, £84 BAR 9 MOLE AISE Z0| MEELICH

84 MR SIME 2061~308) H=o YEe| S MBaFHAR,

. ERUEARE AMEE R0 EAATE T0%~100% Ho| M A8 FHAL.

. Of2He| At2 TADO-10D/ADO-15D/ADO-20D/ADO-30D2] #E7IESUY of wet 710|= 7Y 7138 siFHA2.
7187 ARl HaEpigo #olo] guch SREA| HE= HEA| HAk FHAR.

O B oo~

® ADO-10D/ADO-15D/ADO-20D/ADO-30D/TRS-HO-10D2| HE7IS4H

@ ADO-PLT, ADO-3DOIA 7I0|=E7EIIS °—‘I_El~§’: S FX| £= Maidez del
710|E7%7k88 7= ADO-10D/ADO-15D/ADO-20D/

ADO-30D/TRS-HO-10D2] ZI(D)+0.02~0.08mme] HIolAl -
caUHS Mol FUNQ. E3 RHZOPt U2 Jlojc 7Y =
20| & 248 AHBLIC)

ADO-10D/ADO-150/ADO-200/AD0-300/TRS-HO-10D2 218
(DH0.02~0.08mm ) -
@ AMo| FIMALE 27 7122 AIE

ADO-10D/ADO-15D/ADO-20D/ADO-30D/TRS-HO-10D2] @713 £, £22 TN B2 Holls S FHOIM
S80pis Ange YR gz 28 o Na EYS U IVAEE W0 HOIFHAR,

BHY JIZAR= 210|771 Hol AXmolY 7HE38 A=Y
FX-ZDS2 AZHo|Y 7138 sHFHAIR,

% % 7BAIE HEA| WESRUAC2 JIBsIFHAR.

D-169



D-170

EfAZESI22F EFAZE E:I'.ZH' = i 5 i
I‘]J-L-o E-::ca I-\- ::T aerﬁslj— L'.-IEI%R:;;

(C<0.3%  S35C-S50C  SCHSCr-oney =252 AL ciEjolxs
e FCDB00 :

Y20l HAY  YR0isEATY
$5400 - SCM ~210HB 28~35HRC ACAC - ADC

~TION/® ~7I0N/m 900~100Nw  “AOHRC

e
_18___ 400 085-038 1,050 009-038] 'E'Sﬁ"!@?__fv’_ﬁ.[ﬁ____" | 1150 0 "2':_.___
20 | 1250 0104 | 1250 0104 950 01-04 500 D105 | 400 0103 | 1450 0104 1,050 0104 2,250

199 E= /3 |HH0| WHIN YHMIEZ0| SlKUD +B4EMG AEE T2 3t HYLcH
2ESEMEMG T 20t17t e SEHTEARE AEE AMls HASEE 30% HEFMLR
3714, EGE 240l U FUSH HS AMEEIH FHR,
4 MEA BTASEYUS FA802 FABIFME.
571229 ALl RAIUHS A& et HARHZ ZHEATMS.
6.E2IEE| do] EEA2 0.01mmOISIE HFEMI,
TAME 7139 A0l 713 ZAT@ w2} 318 &5 0|5E RHHFMR,
- 7120 ZAMZE (971 30°0l512] ZAH| Ci$t 7R20lAlEs
7|72 0|43 40 ~ 60%E 7IE22 AMSFIFHL.
- 7129 AAZIE (971 30°2 9= ZAR| oSt ZI20ME
7|22 5T £& 60 ~ 80%, 0|42 40 ~ 60%E 7|1FC02 AMEHFML.
SHH £270| Q= HR0l= ol BHtE|X| yoo0z AH JIEZoR FISHEFMS,
97127l QIAIZH HEE Q2 5= AR 712 M| UF AV| AL 0|82E ZHEFML.




ADFLS-2D

x{ﬂi?l.ﬁg?i' EI‘AJF 3‘; 7i ElasR T}
[C<0.3% S350 S50C S sncm Sen8E83Y gR0js Wl YR0isRaS

: i i NAKED FC250 FCDB00 .
LSO Tm e, R <S55 Sl 1T A S

E{EI.O = x{

i
usmunsnm' 7,450 0.03-0.18

8 | 5,550 0.04-0.24 | 5,550 006-026
10 :
T 800 018-024 650 0.1202& 2,400 | 026-03%
14 | 700 021028 5500.14-0.28 | 2,050 .
16 |1600I_uzml__1 600 024-04 | 800 024-04 600 /0.2¢-032 500 0.16-032 1,800 0.32-048 1,300 'wuasl 2,800/ 008048 2snn|uuws
18 1,400 027-0.45| 1,400 0.27-0.45| 700027045 550 0.07-036| 450 0.18-0.36 | 1,60 0|0.36-05 | 2,500 0.09-054 | 2,500 .
20 [1.250] 0305 |1.250 0305 | 650 03-05 | 500 0304 | 400 02-04 | 1.450| 04-06 | 2,250| 0.1-06 |

1. Wo7EZAlol= XISECH 2 AEf>lo] ZeEtct
2, |RE Y3 WH0| BYsIo| YAMIEZ0| HoI9l, +3EHAR ABS THZ 8 2 ),
3 2F8YEAR L= 2047t A +EYENR[E MBY M= BASEE 30% RAFMR.
4. 71 Brle 20| s SUBAUS Ar8aio] FAe.
5. MM STEEYE Atz FABIFEME.
6. 7FSE2] YOIt FXILES deof wep BARAUS RFsFEML.
7. CREA 2o SR 0.01mmOlSHE HEML.
8. FAR 7132 FR0il=73H A= et 31T £ 0|53E ZHHTHL.
- 7158 ZARIT (871 3070l5te] ZAIHO| St 7kS0lMe
A7IHS| 0l&E 40 ~ 60%E 7IE22 AIZsiTMIL.
- 7138 AMZT (57} 30°8 He ZAo] tfst 7120 ME
Y782 EH &5 60 ~ 80%, 01&E 40 ~ 60%E 7IE2R ALBsiFMR.
9. g8 =2H0| A=dol= Fo| 2] Yooz Adl JZog THMFAML,
10.7E87| YXIZHYEE LR st= 4R 7K ool HH 7| s84s 0|5-E 2HsiTML.

D-171









D-174

A - Heta Bz #32 =3 SEluTa
$5400 - $10C $35C - S50C SCM : SCr - SNCM Sy FCDA50

~150HB ~210HB 16~28HRC ,\_,350me FCD600
"’500!!1!11’ M710me' 71 0"‘90me 400~600N/m

5,700

5 | 0. '|B-U 25
6 ] 4 800_ | ] 0. 21 0. 30
7| 4,100 0.25-0.35
8 |

9| -0.45

12 ! [ 2700 [ U 42-0.60 | 2,400 | 0.42-0.60 0. &2—-0 60

1. 0] EAz=A 71“41" +2H BAR A SOmeh o MOLE AMSE FR0l HEELICh

2. +84 BAMRE SME 208f 0[5t YEC| HE MBsiFHAR.

3 f ‘E* E" 20847} EHe o E‘% )\f%i* ’6‘—- HALEE 30% & HFHFHAR.

4, =2 Fxlof %!Oikl“ 7|ALE 012 E0| 2= %i"% ARZsto] =2o| HANE 0.02mm 0[5l2 2xislo] FHAIR,

5. mAfxtel Bt fAl= HE, 0E, TS0| Sl JHiZ siFHAR,

6. 7157Y g2 ’é‘#_*- E2{Z9| #elo| EILIE} FYA| HElE YEA] Rl FHAR.

7. A& "ADO-1 OD;’ADO—15DfADO—2{)D.J’ADO-2SDJ’ADO—SODIT RS-HO-10D2| BE7ZEH of wzt
IOIRE 7Y 7k52 siFAIR.



























































































































B 7ISDATA

200m/ming| T£71B0ME EIAF 2% FHEO| TIAIN ZE ZZEES HE!

F A g7 o 75 1000 2,000 3,000
o AHE  S50C NGk

HBMLE  200m/min SEN'FJE'GDN 26387 D 163%
00 & &  02Imm/rev

FYZL0 25mm (BE)

HARH 424 ’““ﬁﬂllal"iﬁﬂ'%ﬂ]ﬁﬂl ElA & _

MBI SEDAIME (HSK) ngﬂ%%! 161772 g 100%

Y | AF0.2mmot2

g 20| 42 AH9IRAZ SUS304 JHR0IAN SIEE B4R Jtag A

# A b Ee—n 500 1,000

11| MTE | SUS304 (DIN X5CrNI1810)

BALE  g0m/min SEN'FJE'GDN 110078 5 216%

0| & 2 0.18mm/rev
F¥H0 | mm(2s)

HASH $2GEMFHI (342204 ElAtR Y&

M87I7 | SE0iAIHE BT40) e 50873 v 100%

TEHE | AF02mmotE

DEFAHM FloiE LiTES 23
# 4|63 - g7 uy o S o
MAME  SCMA4O (A%
HMAE  120m/min (12738min’) SEN'F[g'GD" 36877 % 235%
ol & Uoﬁzﬁnmrgirae:[ﬂ%mm/mmi a
FHH0l  mmlwd
BARH  +8UEMFA|(EME04) EMRYE
NBIIA | 4ol (HSK) s ISP g 100%
+38HY  AF0.2mmot2

Ali0] Rt

TNE0| 51IZ 7

o 2 15molst WXt MS T
SRS F0|

=

24 g6

ElétIH’“

o 52

DIN CK50

—a— SEN-FTO-GDN
(*“”‘) —o— EIARYUR TIAINE

ssuc [

Al 1049 |

0. 18mmfrev :

2220l | 25mm(@s)

HARH

A8 4EDAILMIE (BT40)

Oversize

+EEEARA BMeh8206)

450

D-215
























1 HB=Z(55HRC) 713

IS0 QIESIAE 55HRCS TH=ME HAISHE] st HAZKZOR HiEo et 259| H7ICkE1t COSTEAUS 7tSah siRich

o
LI, LHOt=2do] Foltt D478 FSAlR|=E LEH0| B2 DZ=X 7IB0ME Foith LITES
—_ LFE}LH"*C}

o & &  0.15mm/rev

S By T B S el B SRR RS

cany 451 - - | 21320 15mml(S2H
m A A | SKD1155HRC | CHMSH  4SMEASKE JISWIZE 25(208)
HAZE | 20m/min AE71A | SEOALME
c = _-T‘“:.*_—:— 5|0 1?0 15|0 2?0 ZSIU 3{?0 3510
FS-GDS | 28872 o 335%
EtAb ZZHEE v S67Y 100% SHmy
VEM=0.4mm

oBt RESE2R, #2 7Y E= FEHAGUEHWME QFYE 147E30| 7HS3iCh,

CONEAEeUTENE 2d PEE e ALEE

| FEHBH0|  15mm (2S)
IATHE | EAZ IS S45C HAQH | SSAEARHJISWIZE 25(108)
HMAE | 200m/min N8I +BOAGHE(S71018717 US)
e 2 S 1,EIIEID 2,EIIUU 3,0100 4,0100 5,0|00 6,UPU
= f ™ - ﬂiéjl I'%
FTO-GDN | 57547 v 564% 0[N
B ey | D 102079 100% sorar
(— VBM=0.2mm

® ZZ(SS400)2| YIS
m SRS

ZZ0M= BEoP| +12 B2 G2 UEolE #2+Y, AHAZS nEEIHS0 VEE EE5I0lA

FANE
il =22 Felct
EEE s R
E8XY | 4141 LAPEEZ0  25mm (S
IAME  AZ s 5400 HASH .-1"--%’&1 FHAMFH JISW1E 25(20H)
0| £ 2 100m/min MEIIA | +THAIY MEf
ca o Ter 100 200 3&}0 400
VP-HO-GDR | 3497 v avks 277% oly
2¢7Y o= Y =8 | ’, 1267 100% s
! VEM=0.2mm

D-223


















EH 1aPs

PAGE
Eyr|sot0l= T-2
8&Y H(ESE 34 T-3
S eS| Hof T-12
o NYIER T-14
SR & XD X|SH T-28
Amfo|2 &4 T-34
molE & T-69
s o T-94
£ & T-115
= T-127
sl PAEIES T-143
7\Er & Al2|= T-178
o E+3 ME At =191
OHEE / RHEE T-192
HALE o AR T-194
BMEA J|ZE T-195
Edg #El T-196
LIAF 22 2H0f| ci5tod T-200
LIAF 27 K28 T-201
NEEI T-209
b= ][5, T-210

=1




































13 f2oscxAsin

0SG KOREA Corporation





















































































































T-52

Anojgy HATHE

CPM-SFT

o032 MH2 P23 HHAIL,

DEAZ, BT, BFYS U,

E= ZER 20~45HRCESE ZE0| sl riaol FELcH

2 s mm

g4

3 LAo| S50 43 ME U0l 25200 M3E B4
L Le L1 L Le L

T 4
Thread Size

4 Flutes Limit 1 d Flutes
22262K M3 x05 . T ] i I T T BT 3 22324K M12x1.25 OH4 | 3P 82 29 48 85 3
22270K M4 x07 OH3 3 52 13 21 5 3 22328K  M14x20 OH4 3P 88 30 48 105 3
22276K M5 x 0. [bHe | 3P | 60 | 16 | 16 | 55 | 3 22332K M14x15 OH3 3P 8 30 48 W05 3

[P [ & |19 | 2216 | 8 22336K  M16x20 OH6 3P 95 32 52 125 3
22288K M8 x1.25 | OH3 3P 70 22 37 62 3 = 22340K M16x15 OH3 3 95 3¢ 52 125 3
22296K | M10x15 OH3 3P 75 24 4 |7 3 22344K  M18x25 | OH& 3P 100 37 55 14 4
22300K M10x125 (OH3 3P 75 24 41 7 3 22348K M18x 15  OH4 3P 100 37 55 14 4
22316K M12x175 OH3 3P 8 29 48 85 3 22352K | M20x25 | OH4 3P 105 37 58 15 4
22320K  M12 x 1.5 BEES 3P | 82 | 29 | 48 | 85 | 3 22356K  M20 x 1.5 BHEN 3P | 105 | 37 | 88 | 15 b

B MIAZE | LK, KE T-209H0IX|1E EXESHAL.

1, A= 02 28 YL HEEE o £ Heguoh(T-192H0]X|& =)
2. MA~MB2 ESHEIR EI0{USLICE

3 © Hees YU Mg BESIXKE palch

’@ %0|40| ZOLHSt S ULIAF HTHERS0| LS 4 ooz |
FOgHAI2,

N 4

] Do SN [ 190 . AU ) e eere no 250 230 0048 O Nl S eiAY
mgpiéminm w32 e N e ;a_! W 8 88 8RR 8 oo g ﬁﬁ%mitﬂﬂﬂ% e gess gese
¢ C0.25% C 25~45 | 45~55 50~60 | |
"'0.25%5‘”0.45%;!}.45%“"_ SCM | HRC | HRC | HRC | Sus | SKD : 5C ‘ FC ‘ FCD | Cu . Bs | BsC | PB ‘ AL ‘AC,-ADC! MC . ZDC . | '
|00 © O L I






































































olttE sHXz| E43 ZOEH

EX-LT-H-POT

o0i39| HHS P2E BHAR

3 EFyE N lel?éci E-.—ﬂﬂl ﬁa” 2+ M 23 N0 3 2 EE 4 nw Luiam ETzJ_m &aa sT
Thread Size REYA Lef L Flutes . Thread Size QLEN8 Lef L Flutes

17090K M2 X04  OHI 5P 80 12 [ e 79000K M14X2  OH3 5P 100 30 _ as _1_0.5_
17092K M2 X04  OH1 5P 100 12 - 79002K M14X2  OH3 5P 120 30 | 48 105
17095K M23X0.4  OH1 5P 80 13 - 79004K M14X2  OH3 5P 150 30 48 105
17098K M23X0.4  OH1 5P 100 13 - 79006K M14X2  OH3 5P 200 30 48 105

79008K M14X15  OH3 5P 100 30 48 105
79010K MI4X15  OH3 5P 120 30 48 105
79012K M14X15  OH3 5P 150 30 48 105
79014K M14X15  OH3 5P 200 30 48 105

17100K M25X045 ~OH2 5P 80 14 -
17102K M25X045 OH2 5P 100 14 -
17105K M25X045 ' OH2 5P 80 14 -
17107K M2.6X0.45 OH2 5P 100 14 -

17110K M3 X05  OH2 5P 100 11 19 79018K M16X2 [OH3| 5P | 120 | 32 | 52 | 125 |

17112K M3 X05  OH2 5P | 120 11 19 | 79020K M16X2  OH3 5P 150 32 52 125

17115K M3 X05 OH2 5P 150 11 19 79022K M16X2 OH3 5P 200 32 52 125

17118K | M4 X07  OH2 | 5P | 100 13 21 79024K M16X2  OH3 | 5P | 250 | 32 52 | 125

17120K M4 X07  OH2 5P 120 13 21 79026K M16X15  OH3 5P 120 32 52 125

17122K M4 X07  OH2 5P | 150 13 21 _ 79028K MI16X15  OH3 5P 150 32 52 125

17126K M5 X08  OH2 5P 100 16 24 55 79030K M16X15 | OH3 5P 200 32 52 125

17128K | M5 X08 | OH2 | 5P | 120 16 24 | 55 | 79032K M16X1.5  OH3 5P 250 32 52 125

17130K M5 X08 | OH2 5P 150 16 24 55 79036K M18X25  OH3 5P 150 37 55 14

17134K M6 X1 OH2 5P | 100 19 29 79038K MI18X25 OH3 5P 200 37 55 14

17135K M6 X1 | OH2 | 5P | 120 19 | 29 79040K M18X25  OH3 5P | 250 37 55 14

17136K M6 X1 [ 'DH2 "B [ 150 19 |29 79044K MI8X15  OH3 5P 150 37 55 14 9IE
17138K  Mé X1 OH2 5P | 200 19 29 79046K M18X15  OH3 5P 200 37 55 14 &

17142K M8 X125 OH3 5P 100 22 37
17143K M8 X125 OH3 5P 120 22 37
17144K M8 X125 OH3 5P 150 22 37
17146K M8 X125 OH3 5P 200 25 37
17152K  M10X15  OH3 5P | 150 24 41
17154K M10X15  OH3 5P 120 24 41
17156K M10X15  OH3 5P 100 24 41
17158K M10X15  OH3 5P 200 24 41
17160K M10X125  OH3 5P 100 24 41
17061K M10X125  OH3 5P 120 24 41
17062K M10X125  OH3 5P | 150 24 | 41

17063K M10X125  OH3 5P 200 24 41
17065K M12X1.75  OH3 5P 100 29 48

79048K MI8X15  OH3 | 5P [ 250 37 55 | 14
79052K M20X25 OH3 5P 150 37 58 15
79054K M20X25  OH3 | 5P | 200 37 58 15
79056K M20X25  OH3 5P 250 37 58 15
79060K M20X25 | OH3 | 5P | 150 37 | 58 15
79062K M20X1.5 | OH3 5P 200 37 58 15
79064K M20X15  OH3 5P | 250 | 37 @ 58 15
79068K | M22X25 | OH3 | 5P | 150 | 38 | 63 [ 17
79070K M22X25  OH3 | 5P | 200 38 63 17
79072K M22X25 | OH3 5P [ 250 38 43 17
79076K  M22X25 | OH3 | 5P [ 150 @ 38 | 63 | 17
79078K M22X15  OH3 5P 200 38 63 17
79080K M22X15 | OH3 | 5P | 250 38 | 43 17

©0/00 =13 =3 =1 3 =3~ =3 0~ 08 OO O On O8O U1 LN U1 1 U U1 B B 0D 0 060636 W ]

17067K M12X1.75  OH3 5P 120 29 48 85 79084K M24X3  OHG 5P 150 45 66 19
17068K M12X175  OH3 5P 150 29 & 48 85 | 79086K M24X3  OH4 5P 200 45 46 19
17170K MI12X1.75  OH3 5P 200 29 48 8.5 79088K  M24X3 OH6 5P 250 45 66 19

79092K M24X15  OH3 5P 150 45 66 19
79094K M24X15  OH3 5P | 200 45 46 19
79096K M24X15  OH3 5P | 250 45 | 66 19
79098K M27X3 | OHé 5P 250 45 71 20
79300K M30X35  OH4 5P | 250 48 74 23
79310K M33X35 | OH& 5P 300 51 77 25
79320K  M36X4 OH4 | 5P | 300 | 57 | 82 | 28

17172K M12X15  OH3 5P 100 29 48 85
17174K  M12X15  OH3 5P 120 29 48 85
17176K  MI12X15  OH3 5P 150 29 | 48 | 85
17178K  M12X15 | OH3 5P 200 29 48 85
17180K | M12X1.25 OH3 5P | 100 29 48 85 |
17182K M12X125 | OH3 5P | 120 29 48 85
17184K  M12X125  OH3 5P 150 29 48 85
17186K M12X1.25  OH3 5P 200 29 48 85
B 43 ARIERIS Lk, KE T-209H0|XIE AFSHIAIL, 2. M9O[3ts SEMEIZ Slof YTt
1. HE2 02 23 ULIAL AY M2 ¢ £H HEYLICH(T-192HO|XIEE)

.t.--mm-umummmwmwmwmwmwmwmwmmmmmmmmwmmmmmmummmmmm

(A)m(‘Jm(A)m(AJL\.‘r(A)Cn.‘r(A)m(A)mwQ\.‘r(A)m(A}(n.‘t().)WWWWMWWWMUMUMWMMMNMMMMMM

: : AdogA | ene .o UEOE 220k ods| o N7l S WA
Eazt BHAZ TEAZ HIZ kS o . AU - | - CEES
xeAg Basy 2847 B3 ET S0 372| 22 | sY 2any 5 | w5 eeee g8 Lo ol g REE 0 d paan
C C02% C 2545 | 45~55 5060 e
s by SO | B et etemn sus | sk | 5o | e | oo | cu | be [mac | iee | A jcaciwe [me| | ||
|0 |C |0 O O

T-75









ZOIEHY TINZE

TIN-POT

o032 U2 P22 HylAMR.

@ m OAHE ZY9 M8 4 USLICIOH E5] A QlAZ
ZEX S92 53t 7Y 1 LIALLZ (o HESICL

ed

o2l mm

7+ 4 iz '—H-P 30| E-réﬂt M3Z 24 He F&t 1-§J~|E0| 2270| M3E &+
Thread Size 1 d Flutes Thread Size: fLEL i L1 Flutes
10803K M2 X0.4  OH1 5P 40 .1.2. fitellig ]9t 10832K M12X1.75 | OH3 5P 82 2..? | 48 | 85 | 3
10805K  M23X04 OH1 5P 42 13 - 3 | 2 10847K M14X15  OH3 5P | 88 30 | 48 105 3
10807K  M2.5X0.45 5 4 14 - 3 | 2 10845K M14X20 | OH3 5P 88 30 48 105 3
: T I e A | =2 10853K = M16X15 OH3 5P | 92 32 52 125 3
SP- | 46 | 4 | 19 | 4 | 3 10851K | M16X20 |OH3 5P 95 | 32 52 125 3
5Pl 82 [ 481 2 |5 | 3 10859K M18X15  OH3 5P 100 37 55 14 3
_M5 X0.E 5P {}[] | _1_6 | 24 5.5 | 3 1085'"( M18X 2.5 _UHAI 5P | TUE]_I 37 | 55 14 | 3
Mé X1.0 SP 62 |19 ] 2 |8 | % 10865K M20X15  OH4 5P 105 37 58 15 @ 3
10823K M8 X1.25 5P | 70 | 22 | 37 | 52 | 3 10863K M20X25 | OH4 5P 105 37 58 15 3
10829K  M10 X 1.25 1 < O O O < 10871K = M22X15 OH4 5P 115 38 63 17 3
10826K  M10 X 1.5 5P | 75 | 24 41 7 | 3 10869K = M22X25  OH4 5P 115 38 @ 63 17 3
10838K M12 X125 < OH3 5P 82 29 48 85 3 10877K M24X15  OH4 5P 120 45 66 19 3
10835K M12 X1.5 OH3 5P 82 29 48 8.5 3 10875K M24 X 3.0 OH4 5P 120 45 b6 19 3
B A3 AZISAIS LK, K T-200H0IXIE AESRIAIR.
1 HEE ©2 23 YU Al MR © £ HELILCh(T-192H0|KIAE)
2 MBoISt SHMER S0l AL
|| T Ao [ o e wesn wo 930 930 D24E O Nl SEas @isl
B0 3042 3 2 : 35 ms3s & o |92 g B8
He4y 3043 1847 B3 553 bR !am_ 5 85 e 45 ‘m 558 baet 250 T 43 pous g
5] @025% {5 25~45 | 45~55 50~60 |
w035 0ok SN Tre | e | Ae| S8 | SK0 | ¢ | P | Fop | cu | Bs | Bec | B | AL pcADC MC |G| | |
Q|0 |0 |0 © O O @) O O O O O O 0O O O O

T-78






















































T-96

SUEY VPwE

CPM-V-NRT

o032 MH2 P23 HHAIL,

EUSI0|AC} S5 LIAAY0 TE & HE TMH2 287150 7ksELict,

S mm

N0 7 4 ErS AE HE U0 2920 M3
EDPNO. Thread Size [[1iF i e IR T S
8317410K M1 x 025 RH4 4P 30 7 - 3 8317478K M25x 045 RH4 4P 44 16 - 3
8317411K M1 x025 RH4 2P 30 7 @ - 3 8317479K M25x 045 RH4 2P 44 14 - 3
8317414K M12x025 RH4 4P 32 8 - 3 8317490K M2.6 X 045 RH4 4P 44 14 - 3
8317415K M1.2x 025 RH4 2P 32 o 3 8317491K  M2.6x 045 RH4 2P 46 14 | - 3
8317418K M1.4x03 RHA 4P 34 9 = - 3 8317492K M2.6x 045 RH5 4P 44 14 - 3
8317419K M1.4x03 RH& 2P | 3 | 9 - 3 B317493K | M2.6 x 045 RHS 2P 44 | 14 - 3
8317424K M1.6x035 RH4 4P 36 10 - 3 8317502K M3 x 05 RH5 4P 46 9 18 4
8317425K M16x035 RHe 2P | 36 | 10 | - 3 8317503K M3 x 05 RH5 2P 46 9 | 18 | 4
8317430K M1.7x 035 RHA 4P 36 11 - 3 8317526K M4 x 0.7 RH6 4P 52 10 20 5
837431K M17x035 RH4 20 36 11 | - 3 8317527K M4 x 07 RH6 2P | 52 10 | 20 | 5
8317462K M2 x 04 RH4 4P 40 12 - 3 8317538K M5 x08 RH6 4P 60 11 22 55
8317443K M2 X 04  RH4 2P 40 | 12 - 3 8317539K | M5 x08 RH6 2P 40 | 11 22 55
8317446K M2.3X 04 RH4 4P 42 13 - 3 8317550K Mé x 1.0 RH? 4P 62 12 2% b
8317447K M23x 04 RH4 2P 42 13 - 3 8317551K M6 X 1.0 o e T 2% %
B A3 AR LK, K T-200H0IXIE RESIIAIL.
1 EE2 02 212} 03, 33 AU A HE o A FEUCH(T-192801X] %)
2. 4P=MBOIst= SAMELR Sl0USLICH
3 M2.60l5t= @Bl SBLic
4 Al% 4P=P(ERIAR), 2P-BEEITAR)
5. # HEE OUA EE HBRIS el
( @ % B9l W MAS wnoizo| CHELC ‘
£l g0l 27 AL T20IHOIKIE HASHIAR,

|| e - s I=mie [ T P e e N mass wisy

24 ;31_ B3 : % g5 L as o [l
RE42 3047 2047 €2 R R _2.&_,‘,&@5‘,'sﬁ 4358 ™ 43 | goas ga
5] 6025% {5 25~45 | 45~55 50~60 |
w0550 asn0 4% S TRC | TRC MR, SUS | SKD | SC | FC FCD Cu | Bs  BSC | PB | AL ACADC MC 20 | |
© @ ©  © © © © O @ © ©



























































































ZZH 28 T H

OT-SPT

o032 MH2 P23 HHAIZ,

Let 3
e e e
= FREET
L
LiALe] B8 : PF(G) —
37 NO e AR mE UMl M3F &4 Z3 NO 7 Bl Am ME U0 M3 B4
EDP NO, = TAP Limit L Lc d Flutes EDP NO. Thread Size | Tkﬁ L Le d Flutes
23422 1/6 - 28 Jis2 | 3P 5 | 19 8 4 ® 23425 12- 14 JS2 | 3P 80 35 18 | 4
23423 174-19 JIs2 | 3P 62 | 28 | 11 4 & 23427 au-14 Js2 | 3P | 85 G I
®_ 23424 3/8-19 JIs2 | 3P 65 28 14 4 & 23429 1-1 Jisz | 3P 95 45 26 4

B YIARZIR R LK, Ke T-209H0|X1E EZSHIAIR.

1. ¢2Al= =2jj01E EfYYLICE
2 H HeE YUUA HeE BEEIRIE YaLch

ZZY M YWY EY3

o0j39| HY2 P2§ HHAlL,

CARBIE

£l i mm
AR FEE LA M3 = 27 NO F o3 SN Ale mE UgZo] M3F 0 B4
[ L Le d Flutes EDP NO. Thread Size JiHUIH Let L Le d Flites
22852  18-28 (iS22 | 3P 100 | 19 8| 4 * 22860 38-19 Js2 | 3P | 150 | 28 4 | 4
22854 | e-28 | JS2 | 3P 150 | 19 | 8 | 4 & 22862 | p-14 | JS2 | 3P | 150 | 35 | 18 | 4
22855 | 14-19 Js2 3P 100 28 11 4 & 22868 34 - 14 Jis2 | 3P 150 | 35 23 | 4
ﬁ@ﬂ & 22857 | 1-19 Js2 . 3P | 150 28 0 11| 4 & 22871 1-1 Js2 | 3P | 150 | 46 [ 2% | 4
22858 38-19 Jis2 | 3P 100 28 14 4

B MIAZE R4 LK, KE T-20900[XI& EEsHIAL.
1. ¢EAE =22j0]3 efAL|ct
2. Y H=E= AL HEE 2E6KE ¥suL)

e - N i | e UR0E 9R0s 0388 o || oL | gzEs wsy
Wee BEAY T84 BRW  ENR MWy 3% A AW a0t & o5 (e 88 | e e aaza] e ek
wos| e | B s | e o | isus | x| 8o | Fo |Fop | ou | Be |msc| P | AL | A5 Mo | 20c|
OT-SPT - —
| ] o|o| |o|lo|le| |e|o]e o
OT-LT-SPT
] L] le|o| |oloje| |e|o]e o |
1982 =loil 2lsh JISe| 2ELIAL F20] 7H’§EI0'I LIAel S 87|27t HAERSLICHE,
LIAFEE HE2 gl7] hi2ol 82 #7I28& a2 AREstn AsLch
(JIS2 B0203-1982)
s F 715 AM7|S
|l EEs WA | PF G

T-126

























































































































































2HE 02 EH 0| mHEY

SPTNps)

o0i39| HH2 P2E BHAR

2E lom ULIAIS| HEH ULIAF o 22 T3 ULIAte| ALIAE 71835t Aol AKSELICE %
(NPS:LHZZ(NPSC, NPSM) NPSF:E2j0|A|LE)

LIAte] EF © NPS

7 4 He TE LiAlZo| M3H =
Dia.XT.P.I. l Lef E e d Flutes
We-27  ANSIG 4P 55 | 18 | 8
[Tjg=27 | ANSEG 4P |65 T e g |
23563K 14 -18 ANSIG 4P 62 28 11
23564K 38 - 18 ANSI-G | 4P | 65 | 28 14
B MIARZIE &4 LK, KE T-20900(X18 HESHIAIL.

1. B=e YL Zog B55Ks galict

27 NO . e LiAZo| M3 ==+
EDP NO. Dia,XT.P.L L d Flutes
23565K  12-14 ANSKG | 4P| 80 0 35 | 18 | 4
23567K | su-14  ANSKG | 4P 85 | 35 | 23 | 4
23569K 1-11p ANSI-G 4P 95 45 26 4

LR P e R

2 DjAIZEEo|TH

LIAle] =27 : NPSF ot mm

&7 NO o A volE AR TEE L] M3 B4 37 NO 7T & I Ale mEb LARIO) M3H B4
EDP NO, Dia:XT.F.1. REISE Lef L Le d Flutes EDP NO. Dia. XT.P.l. & im L Le d Flutes
23801K  1/16- 27 66 | 4P | 55 | 18 | 8 23805K  1/2-14 | ANSG 4P | 80 35 18 4

23802K | 18 -27 | ANSIG 4P | 85 | 19 | 8 |
23803K 14 -18  ANSMG | 4P 62 28 11
23804K | 38 -18  ANSLG 4P 65 | 28 | 14
B AN 2|4 LK, K T-209H0IXIE HESHIAIL.

1.8 BES AUA BEE BBRIE 2aud

23807K  3/4-14  ANSIG 4P | 85 | 35 | 28 4
23809K | 1-11wz | ANSKG | 4P | 95 45 26 | 4

4
b
4
4

HEAZ }éﬁwiﬂﬁ‘ég gﬂﬁ 358 gg;;itm
¢ C02x% C | oM 125~45 | 45~55 50~60
~0.25%~0.45%0.45%~ | HRC | HRC | HRC |

Nl eaes ey

Y30l 9300E 0148 O
93 §aAY gAY

w o \*ﬂgﬁ\mj 52 'éef;:léﬂé‘ & ¥ w558 %

Sus ‘ SKD | 8C | FC | FCD  Cu | Bs | BsC | PB ‘ AL ACADC MC | ZDC
O O|0|0 O|0|0|O|0|O|0O

T-177







































13 f2oscxAsin

0SG KOREA Corporation












g
Iz

T-194

HAA O HARH

HAAEQL BAMQH BAAEE Ho| M, BF, ARMS URY Y, AR U BASHS K20 s A0 MelA| 5
3 Rt USLICE E5t HARAOIE B, Y2, YRAt0| M| A0l o0 01AS
OIS SRS HARIR0| 5tol XYL, B3| BARHE EE3|

0 8 HA2 & (m/min) HAH
#oy Amoi¥e zolew 27Y &Yt 1ayaee wsy  E48y G5 Aucwol cao
X g 2 z C025%lt 8-13 8~13  15-25 - 8-13  27-32  3-6 o o - ..
Z & 2 Z00B50H6%5 7-12 712 | 10~15 | - 70 | 2732 | 36 | g | O | = | =
2 o8 Az COM%N -9 6~9  8~13 - 5-8 | 227 | 25 | o | © o | =
g 2 z SCM™ 7-12 | 7-12 | 10~15 - 58 | 2271 | 28 | o | & - -
= 2| % 35 | 35 | 48 | _ | . |as y
S T T A e R e B =0 e | i | = [ s
2 e Qo3 A Z SUS 47 5-8 | 8~13 s 5-10 = 3-6 o o - -
—susa | _ . | | _ . .
SBASAAEAYAY . < b : : ¢ - D[
_SU8631_35_35_6_ | | _25_©. | |
2 F z SKD 6~9 6~9 7~10 - - - 2-5 © - - -
S z SC 6~11 | 6~11 | 10~15 > « 72 | 25 | o | © = 2
ES = FC 10~15 2 5 10~20 - . 2~5 o o o o
o B ¢ F & FCD 7-12 | 7-12 | 10-20 | 10-20 - - -8 | 5 | 0| @ | =
g Cu 6~9 | 6~11 | 7-12 | 10~20 7-12 | 27-32 @ 2-5 - o - -

gs-88552 BsBc 10-15 10-20 1525 15-25 712 28 510 5 o o o
353852 PMBPC 611 611 10-20 10-20 7~12 - =11 | o | & | = | -
d20lEYAM AL 10~20  10~20 15~25 - 10~20 100-300 5-10 4 o - -

gzosgasa AC-ACD | 10-15 10-15 15-20 10-20 10-15  80-300 10-15 o _ _

otadsd3FE MC 7-12 | 7-12  10-15  10-20 - = W15 | 5 | 6 | = | -
ord g2z e IC 7-12 | 7-12 1015 10-20 7~12  27+100 10-15 o o - -
- S _ | | _ _ | _ |
ZEsdERtAE | &= 10~20 - - 15-25 - = 5~10 N ) o 0]
| _Oll=mAl | _ _ _ |
EETe
HItAMERAS Lpel=  10-20  10-15  10~20 10~20 - 2 | 510 | _ | o | = | =
FaksE

1. 0|FE YUl MEI|E0|H AFZZ0| what HAE TRt AsLch OZX OXE AMETI -MEET
2. Hol o] sk0] BxY YHHIIERS HESHIAR,
3. 2RI (U= CPME Al2|=e] A E L)












































































































13 f2oscxAsin

0SG KOREA Corporation














































































13 f2oscxAsin

0SG KOREA Corporation
























































































































13 f2oscxAsin

0SG KOREA Corporation
















































































































































































































































stojAdicaiA|alx 4L EE dic=al

UI. o032 MH2 P28 BHAI2,
(7N 0~+003

o] W=

A

ol | _

=440 440 <
=2 mm o2l mm
A 25 PN ]
_ D EDP No _ L Lc d

81006K 3 60 | 15 6 81037K 27, | 160 00 [ 25
81008K 4 60 20 8 81038K %0 90 25
81010K 5 | 60 | 25 8 81039K 160 | 90 | 25
81012K b 60 | 25 8 81040K 160 . 90 . 25
81014K 7 75 | 35 10 81041K f | 180 | 95 | 32
81016K 8 75 35 10 81042k 32 180 95 3
81018K 9 | 90 | 45 10 81043K 8 186 100 | 32
81020k 10 90 45 10 81044K 34 185 100 32

a 81021 11 | 15 | 55 12 81045 35 185 100 | 32

ﬁE 81022K 12 . 105 | 55 12 81046K 36 | 190 | 105 [ 32

d=g 81023k | 13 | 105 | 55 12 81047K | 37 | 150 [ 105 | 32
81024K 14 | 110 | 55 16 81048K 38 | 190 | 105 [ 32
81025K | 15 | 120 | 65 | 16 81049K | 39 | 195 [ 110 | 32
81026K 16 . 120 | 65 | 16 81050K 40 195 . 110 . 32
81027K 17 | 120 | 65 16 80551K 41 | 205 | 115 | 42
81028k 18 120 45 16 80552K 42 205 115 4
81029K 19 | 140 | 75 20 80553K 43 | 205 | 115 | 42
81030K 20 . 140 | 75 20 80554K 44 . 205 . 115 | 42
81031K 21 | 140 | 75 20 80555K 45 | 205 . 115 ; 42
81032K 22 . 140 | 75 20 80556K 46 | 215 . 125 . 42
81033K 23 | 160 | 90 25 80557K 47 | 215 | 125 | 42
81034K 246 160 90 25 80558K 48 215 125 42
81035K | 25 | 160 90 25 80S59K | 49 | 215 | 125 | 42
81036K 26 160 90 25 80560K 50 215 125 42

* EMS @410|4 CCEIY S §4+F 22 FR5AI7| HIRHLICL
« 7|El SIZEE F2H|E 7ksEiLICE

® = Eedev deld 0 D\ SERRE | e aimnimeis) el | LjeisiE | Eaiae
~40HRC ~45HRC ~35HRC ~350H8

CC-EML O @) O o ©)

E-150














































































































































































































































































Eg|al C}o|A "

EEPJQI I:I-OI‘—k- Qﬂ' ol olg 29| Zo|
e =S ojgeel 50| 7 /—gnzr

iRl I

\

E2ly folas E2in2in E2l= 710 MRI=ol 259 H2|RE A2 AMUls 37U 2ol ACD EAYE RG]
o FAIOIA LEO S2(2H DEEHE [T SXO| YUUYYAL BX2| 7S FABIM AdE AYLHL BES2 IE B
0| BE&/0] Q= SRKS Y2 A8sin UFULL E 5l0[H0jN SER sl0[HIE E2/Y Clo|AR JWESI QUELICE

=} E}OI*R} =E2| *—*71IE N g8E

e | JIS(EaE)| SAE
A AL
g 8% ASMA v gy .
x4 e nfo| 1 [30]19]0 1 (30161
t 2N 2 A -‘.-l-ﬁq;\}g-e L | B 8 S LI
[ | | L 2 135 23 00 2 3 16 T
550 g ,_M_3__M_3 3 [42|23|¢ 3 [4&[20]|T
333 02 _Mﬁff-_“ﬂhgf 4 |45 28 0 4 60 30 17
g0 ¥ s s 5 60|40 0 5 70 30T
10008 |[0a |MelMel_ | | | 6 70 50 0O
100 9, 8¢ M7 | W |
{5 570 ) Y I I 7 EzZ|alClo|A Sl =20 25
1200 & | M8 M8 wWe W E2lgriolael FE0 2otof
1270 9 S | L5161 200|742
1500 " "ﬂ? T 1.E2|0{ojo|He| HE 18 No. 3
?E»UQ_ 025 |07 M8 M10 M10 Wes| 2.Clo|AQ| SAtnt A
14.28 3/8 T
15 i 7;;6- #E0| 0|2l 5}
17.00] 9 |8, [m10] M12 M12 Wrre Ware " 42x23x175,
W00 [T | e Azl
19000 2 [0 Imazl (Ml [ | | ClolAQ] O|HEDt0| &{EAL
19.05| 5 | SN N S| O I | P72 Y 42x23xB16.75 ¢
e e - el (cromsu olpiEoR LEils Z9E 1 il-‘i‘-)
2200 :B:: O T e e ol BE 7Yl =AM
23.00 ..A’gs" L IM16 M1 265
281 9, 58 23. 37128 29| &Y AL - S45CHRCIS
g:gg S ‘M]6?M16‘M13:M18‘ e 4.CHO|AQ| OfEiZE . . Lo
R Al T B ) B I (7Hs8t3t 0SG Eu:% Ese a2
2857| & | N - 3 27,
2900 o | M18 M20 5.7|Et HBXIA] oo 2 HEH O] HE Y
30. 00 o | M2U M22 | |
320023, IM22 M20 M24 M22|  Wau
3334 eéj.:r.u. | S N S N I
3500 ¢ | M24 M27 M2 W
3600 9, qu
XOBS EEATEQLIC

0-60






























13 f2oscxAsin

0SG KOREA Corporation





